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2DO CUATRIMESTRE 2015-2016

PROGRAMA DE ESTUDIOS SUPERIORES

MÚSICA: RENACENTISTA, BARROCA Y CLÁSICA
Prof. D. Pedro Luengo Gutierrez, Prof. Hª del Arte en la Universidad de Sevilla,
 músico y organista.


Requerimientos previos:
No son necesarios conocimientos ni aptitudes musicales previas.

Metodología
Para alcanzar los objetivos propuestos se planteará una metodología variada. Las sesiones semanales tendrán una duración de una hora y media que será dividida en dos partes. En primer lugar se desarrollará una clase teórica participativa, mientras que la segunda será práctica, analizando audiciones de obras del programa de la orquesta, y otras similares. A las sesiones previstas se unirán los conciertos de la orquesta. Además, se tiene previsto conocer colecciones de instrumentos antiguos conservados en Sevilla, talleres de constructores, o incluso ensayos de grupos profesionales. La organización facilitará a los estudiantes los materiales necesarios para desarrollar el módulo. De la misma forma se utilizarán otros medios como las películas cinematográficas sobre algunos personajes o videos explicativos de formas musicales.


Título: Disfruta de un concierto: La música de orquesta

Objetivos:
El objetivo principal de este módulo es capacitar al alumnado para identificar y disfrutar entendiendo la música de orquesta. Para ello las clases estarán enfocadas a preparar, analizar y criticar los conciertos de temporada de la Real Orquesta Sinfónica de Sevilla (ROSS). Con esta base se afrontará el conocimiento de la producción de las figuras más reconocidas, haciendo hincapié en el patrimonio hispánico. Finalmente se tratará la evolución organológica de los instrumentos a través del patrimonio pictórico. De esta forma se facilitará la comprensión de los instrumentos musicales actuales y los utilizados en concierto. El módulo incluirá materiales gratuitos tales como presentaciones en power point, o grabaciones para la mejor comprensión del módulo.
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Sesiones (a modificar cuando se publique la programación de la ROSS):
· Presentación y entrega de materiales.
· Viaje al Clasicismo. Un paseo musical por Viena. 
· La forma sonata. Identificarla y entenderla.
· Haydn: el puente entre la familia Bach y el clasicismo.
· Mozart: de la Flauta Mágica al Requiem.
· Un genio entre dos estilos: lo clásico en Beethoven.
· El romanticismo alemán
· La orquesta romántica
· El piano: antecedentes, evolución y repertorio clásico.
· Viendo la música. Iconografía musical en el Clasicismo.

Título: Disfruta de un concierto: Música y Cultura Barroca
Objetivos:
El objetivo principal de este módulo es capacitar al alumnado para identificar y disfrutar entendiendo la música del periodo barroco (siglo XVII y primera mitad del XVIII).  El módulo se diseñará íntimamente ligado a la celebración del Festival de Música Antigua de Sevilla de 2016 (FEMAS), promoviendo la asistencia a los conciertos más destacables. Para disfrutarlos al máximo se abordarán las condiciones históricas y sociales del momento antes de conocer las formas musicales más destacables del periodo. Con esta base se afrontará el conocimiento de la producción de las figuras más reconocidas, haciendo hincapié en el patrimonio hispánico. Finalmente se tratará la evolución organológica de los instrumentos a través del patrimonio pictórico. De esta forma se facilitará la comprensión de los instrumentos musicales actuales y los utilizados en concierto. El módulo se cerrará con la preparación de una pieza musical de nivel básico correspondiente al periodo estudiado.

Sesiones (a modificar cuando se conozca el programa definitivo del FEMAS):
· Presentación y entrega de materiales.
· Viaje al Barroco. Un paseo musical por Leipzig y Sevilla. 
· La Fuga. Identificarla y entenderla.
· Centroeuropa: entre el protestantismo de Bach y el catolicismo de Pachelbel.
· Un alemán en Inglaterra: Händel.
· Francia: la corte de Luis XIV y Lully.
· El nacimiento de la ópera: Monteverdi.
· La música global. El barroco musical desde China a Bolivia.
· Viendo la música. Iconografía musical en el Barroco.







 Título: Disfruta de un concierto. Música y primavera

Objetivos:
El objetivo principal de este módulo es capacitar al alumnado para identificar y disfrutar entendiendo la música de diferentes formaciones, desde las bandas sinfónicas hasta las orquestas pasando por agrupaciones de cámara.  Para ello se abordarán las condiciones históricas y sociales del momento antes de conocer las formas musicales más destacables del programa musical seleccionado. Con esta base se afrontará el conocimiento de la producción de las figuras más reconocidas, haciendo hincapié en el patrimonio hispánico. Finalmente se tratará la evolución organológica de los instrumentos a través del patrimonio pictórico. De esta forma se facilitará la comprensión de los instrumentos musicales actuales y los utilizados en concierto. El módulo se cerrará con la preparación de una pieza musical de nivel básico correspondiente al periodo estudiado.

Sesiones (a modificar cuando se conozca la programación definitiva):
· Presentación y entrega de materiales.
· La banda: composición y composiciones
· La música cofrade: entre la tradición y la innovación
· La música de cámara: características y repertorio.
· La ópera: ¿obra de arte total o antecedente del musical?
· Entre Verdi y Puccini.
· El mito operístico de Sevilla en los siglos XVIII y XIX
· Europa suena a España. Obras francesas y rusas sobre España
· Sevilla 1929: la generación musical.
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